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16. hodina – Pracovní list pro žáky
Téma hodiny: Slovní úlohy v oboru čísel 0 – 20 bez přechodu přes desítku

1. Opiš znaménka.

+   __________________________________________

-   __________________________________________

=   __________________________________________



2.  Saša má 11 fialových bonbónů a 6 červených bonbónů. Kolik bonbónů
má Saša celkem?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď: Saša má celkem  _____    bonbónů.

3. Lukáš má 12 modrých autíček, Mirek má 4 červená autíčka. Kolik

autíček mají chlapci dohromady?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________



4. Kačenka má 16 korun, Nikolka má 4 korun. Kolik korun mají holčičky

dohromady?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________

5. Kamila měla 15 jablíček, 3 jablíčka snědla. Kolik jablíček Kamile

zbylo?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________



6. Honzík má 17 skleněných kuliček, 4 kuličky dá Jirkovi. Kolik kuliček

Honzíkovi zbylo?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________

7. Iva si na louce natrhala 19 pampelišek, cestou domů 5 pampelišek

ztratila. Kolik pampelišek Ivě zbylo?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________



8. Verunka má 15 panenek a 2 medvídky. Kolik hraček má Verunka

celkem?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________

9. Dan má 18 bonbónů. 3 bonbóny už snědl. Kolik bonbónů Danovi

zbylo?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________

10. Zhodnoť svoji dnešní práci. Dařilo se ti?


